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»امیر چاهکی« در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«:

غیبت طالبان؛ اهداف دیپلماتیک 
نشست تهران را به شکست کشاند

آدرنالین 8

نگاهي به دعوايي 
كه برنده نداشته و ندارد   

شما صداي ما نيستيد!
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دبیرکل خانه صمت در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با رد حدس و گمان‌های 
قطع حداقلی گاز: 

تولید گاز پاسخگوی تقاضای صنایع 
در فصل سرد نیست

چرتکه 3
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وقتی ریال نفس‌نفس می‌زند و طلا و دلار در سایه سکوتی مرگبار 
ترکتازی می‌کنند؛

سقوط پول ملی در چاه 
سیاست وامانده و منفعل

برای شهروندان ایرانی حالا دیگر صبح‌ها فقط با 
صدای زنگ ساعت شروع نمی‌شود؛ بلکه با نگاهی 
هراسان به تابلوی قیمت دلار آغاز می‌شود. عددی 
که هر روز بالاتر می‌رود، بی‌آن که توضیحی داده 
شود یا کسی مسئولیتش را بپذیرد. برای بسیاری از 
شهروندان، دلار دیگر یک شاخص اقتصادی نیست؛ 
متر سنجش اضطراب است. عددی که هر افزایش 
آن، یعنی کوچک‌تر شدن سفره، عقب‌نشینی یک 
رؤیا، تعویق یک تصمیم، و فرسایش تدریجی امید. 
در این میان، ریال آرام و بی‌صدا ارزشش را از دست 
می‌دهد و مردمی که حقوقشان ریالی است، هر روز 
فقیرتر می‌شوند؛ بی‌آن که بدانند این سقوط دقیقاً 
محصول کدام تصمیم، کدام بی‌تصمیمی یا کدام 
رقابت  سیاسی است؟ دلار از کانال ۱۳۰ هزار تومان 
عبور کرده؛ عددی که تا همین یک سال پیش، 
حتی گفتنش هم اغراق‌آمیز به نظر می‌رسید اما 
شگفت‌انگیزتر از خود عدد، سکوتی است که اطرافش 
را گرفته است. نه صف‌های طولانی مقابل صرافی‌ها، 
نه اطلاعیه‌های فوری، نه جلسات علنی مجلس، نه 
نطق‌های آتشین. گویی افزایش قیمت ارز، دیگر نه 

بحران که به یک وضعیت عادی تبدیل شده است؛ 
عادتی تلخ که سیاست‌مداران ترجیح داده‌اند آن را 
نبینند. در این سکوت، تنها صدایی که به‌طور معنادار 
در روزهای اخیر شنیده شد، صدای رئیس قوه قضاییه 
بود. غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، در فاصله تنها هفت 
روز، دوبار درباره نوسانات بازار ارز هشدار داد؛ هشداری 
که بیش از آن که اقتصادی باشد، سیاسی بود. او صریح 
گفت مسئله ارز را »رها نکنید و ابتر نگذارید«. جمله‌ای 
که بیشتر شبیه تذکر به نهادهایی بود که انگار تصمیم 
گرفته‌اند چشمشان را بر واقعیت ببندند. 17 آذر ماه 
رئیس قوه قضاییه در نشست شورای‌عالی دستگاه 
قضا با اشاره به وضعیت بازار ارز، دستور داد موضوع 
نوسانات اخیر در جلسه فوق‌العاده شورای هماهنگی 
دستگاه‌های نظارتی مطرح شود و بر استفاده از 
دیدگاه‌های اقتصاددانان و مسئولان بانک مرکزی 
تأکید کرد. رئیس دستگاه قضا در آن جلسه تاکید کرد 
که قیمت ارز، با ارزش پول ملی مرتبط است و حتی 
ممکن است خدمات و کالاهایی که اساساً مستقیم به 
قیمت ارز مرتبط نیستند، به سبب نوسانات قیمت ارز، 

دچار تغییر قیمت شوند...

در گفت‌وگوی یک جامعه‌شناس با »توسعه ایرانی« مطرح شد؛

»الف«‌ تا »ی« آسیب‌های کاهش 
سقف مهریه برای زنان

شهرنوشت 6

کرمانشاه؛  

خودکشی دو پرستار جوان به‌دلیل 
»فرسودگی شغلی« طی دو روز 
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شهرنوشت 6

بقایی با رد و محکومیت ادعای دوباره امارات:  

جزایر سه‌گانه 
قلمروز سرزمینی ایران هستند 

حمایت چین از مواضع امارات؛   

جزایر ایرانی قابل مذاکره هستند!

عضو شورای شهر تهران: 

 ماندن زاکانی در شهرداری 
حتما به ضرر شهر است 

تاملی بر تأثیر ناچیز بیمه‌های تکمیلی بر هزینه‌های درمان 

بازنشستگان 
یا اندوخته‌ها را می‌فروشند 

یا درمان را نیمه‌کاره رها می‌کنند 

رهبران قاره‌سبز در مواجهه با مواضع خصمانه ترامپ، 
دچار چندگانگی‌اند 

بازتعریف امنیت و اتحاد 
در روابط فرا‌آتلانتیک 

 وزیر خارجه گفت:بلاروس به‌عنوان شریک خوب ما، 
همانند روسیه، شناخته می‌شود. 

به گزارش ایسنا، عباس عراقچی  در گفت‌وگو با خبرنگار 
شبکه  news-by بلاروس، افزود: ما با هم به تولید 
تجهیزات خواهیم پرداخت و توافق‌هایی نیز در این زمینه 

حاصل شده است.

توافق ایران و بلاروس برای تدوین نقشه راه 
همکاری یک‌ساله

وزیر امور خارجه کشورمان در نشست مطبوعاتی 
مشترک با وزیر خارجه بلاروس نیز اعلام کرد تهران و 
مینسک بر تدوین »نقشه راه همکاری یک‌ساله« توافق 
کرده‌اند. او از گفت‌و‌گو‌های سازنده، حمایت بلاروس 
در مجامع بین‌المللی و آمادگی دو کشور برای گسترش 

همکاری‌های سیاسی و اقتصادی قدردانی کرد.
»سیدعباس عراقچی« که در جریان سفر رسمی خود 
به بلاروس در نشست مطبوعاتی مشترک با »ماکسیم 
ریژنکوف« وزیر امور خارجه این کشور سخن می‌گفت، از 
دعوت رسمی و مهمان‌نوازی دولت بلاروس قدردانی کرد و 
افزود: گفت‌و‌گو‌های بسیار خوب، سازنده و ثمربخشی با وزیر 
امور خارجه بلاروس و همچنین با »الکساندر لوکاشنکو« 
رئیس‌جمهور این کشور داشتم که نقش مهمی در پیشبرد 

روابط دوجانبه ایفا کرد.
وی با اشاره به اشتراک نظر دو کشور در بسیاری از 

موضوعات بین‌المللی و منطقه‌ای تصریح کرد: ایران و 
بلاروس همکاری نزدیکی در مجامع بین‌المللی دارند و در 
قبال مسائل منطقه‌ای نیز دیدگاه‌های مشترکی میان دو 
طرف وجود دارد. وزیر امور خارجه ایران همچنین از مواضع 
دولت بلاروس در محکومیت حملات تجاوزکارانه رژیم 

صهیونیستی و ایالات متحده آمریکا علیه ایران قدردانی 
کرد و گفت: از اعلام همبستگی و حمایت دولت و ملت 

بلاروس از ملت ایران صمیمانه تشکر می‌کنیم.
عراقچی با بیان اینکه بلاروس جایگاه ویژه‌ای در سیاست 
خارجی جمهوری اسلامی ایران دارد، اظهار کرد: ایران در 
چارچوب توسعه روابط با کشور‌های مستقل و علاقه‌مند به 
همکاری مشترک و سازنده، آماده است تمامی ظرفیت‌های 
موجود در دو کشور را برای تأمین منافع دو ملت به‌کار گیرد.
وی سفر رئیس‌جمهور بلاروس در سال گذشته و 
همچنین سفر رئیس‌جمهور ایران به باروس در ماه 

اوت سال گذشته را دو نقطه عطف مهم در روابط دوجانبه 
دانست و افزود: این سفر‌ها موجب جهش قابل توجهی در 

همکاری‌های سیاسی و اقتصادی دو کشور شده است.
وزیر امور خارجه ایران با اشاره به برگزاری کمیسیون 
مشترک اقتصادی دو کشور در هفته گذشته در تهران 
گفت: در این نشست، توافقات مهم و ارزشمندی حاصل شد 
که نشان‌دهنده اراده جدی طرفین برای تداوم همکاری‌ها 

و بهره‌برداری از ظرفیت‌های اقتصادی موجود است.
عراقچی همچنین خاطرنشان کرد: ایران و بلاروس در 
چارچوب نهاد‌ها و سازوکار‌های منطقه‌ای و بین‌المللی از 
جمله اتحادیه اقتصادی اوراسیا، سازمان همکاری شانگهای 
و بریکس همکاری دارند و مصمم هستند از ظرفیت‌های 
این نهاد‌ها در راستای منافع مشترک استفاده کنند. وی با 
ابراز خوش‌بینی نسبت به آینده روابط تهران و مینسک، از 
رئیس‌جمهور و وزیر امور خارجه بلاروس به‌دلیل دیدارها، 
گفت‌و‌گو‌ها و اعلام آمادگی برای گسترش همکاری‌های 

دوجانبه تشکر کرد.
عراقچی با بیان اینکه دو کشور ایران و بلاروس 
تحت تحریم‌های یکجانبه هستند و ما در حوزه مقابله با 
تحریم‌های یک جانبه با یکدیگر همکاری می‌کنیم، گفت: 
در همین چارچوب دو کشور عضو دوستان منشور سازمان 

ملل هستند.
وی همچنین با اشاره به رایزنی‌هایی که در جریان این 
سفر بین مقامات دو کشور انجام شده است، تصریح کرد: 
توافق کردیم که یک نقشه راه همکاری‌های دو کشور 
در طول یک سال آینده را تبیین کنیم که چه گام‌هایی 
برداریم تا بتوانیم از ظرفیت‌های دو کشور هرچه بیشتر 

استفاده کنیم.

نمی‌توان از جامعه انتظار اطاعت بی‌چون‌وچرا داشت، در حالی که خود قانون‌گذاری 
از شفافیت، پاسخگویی و مشارکت اجتماعی بی‌بهره است. عصر ایران؛ حمید نجف- در 
اظهارنظری از سوی دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی آمده است »اگر بی‌فرهنگیِ 
قانون‌گریزی در کشور شکل بگیرد، فقط دامن حجاب را آتش نمی‌زند و در هر مسئله دیگری 
ممکن است قانون‌گریزی شود«.  این گزاره در ظاهر هشداری درست درباره خطر تعمیم 
قانون‌گریزی است، اما در لایه عمیق‌تر خود نیازمند نقد و بازاندیشی جدی است؛ زیرا مسأله 
اصلی نه »قانون‌گریزی مردم« بلکه »نسبت قانون با جامعه« است. قانون در هر جامعه‌ای قرار 
نیست صرفاً ابزاری برای اجبار باشد. فلسفه وجودی قانون، تنظیم روابط اجتماعی، تأمین 

عدالت و ایجاد نظم مبتنی بر رضایت عمومی است.
 اگر قانونی بدون توجه به واقعیت‌های اجتماعی، تحولات فرهنگی، و پذیرش عمومی 

وضع شود، طبیعی است که با مقاومت یا بی‌اعتنایی مردم روبه‌رو شود. 
در چنین وضعی، نمی‌توان همه مسئولیت را بر دوش جامعه انداخت و آن را به 
»بی‌فرهنگی« تقلیل داد؛ بلکه باید پرسید آیا خود قانون، جامع، عقلانی و قابل پذیرش بوده 
است یا نه. تجربه تاریخی و اجتماعی نشان می‌دهد قانون‌گریزی اغلب محصول شکاف میان 

قانون‌گذار و جامعه است. 
وقتی مردم احساس کنند در فرآیند قانون‌گذاری دیده نشده‌اند، صدایشان شنیده 
نمی‌شود و قوانین بدون اقناع و گفت‌وگوی اجتماعی بر آنان تحمیل می‌شود، قانون از جایگاه 

»هنجار مشترک« به »دستور تحمیلی« تنزل پیدا می‌کند. 
در این حالت، پای‌بندی به قانون نه از سر باور، بلکه صرفاً از ترس مجازات خواهد بود؛ و 

بدیهی است که چنین پایبندی‌یی شکننده و ناپایدار است.
این‌که گفته شود اگر در یک حوزه مانند حجاب قانون‌گریزی رخ دهد، به سایر حوزه‌ها 
نیز سرایت می‌کند، از یک منظر درست است؛ اما پرسش اساسی این است که ریشه این 

قانون‌گریزی کجاست؟  آیا مردم ذاتاً قانون‌گریزند، یا قوانینی که بدون پشتوانه اجتماعی و 
فرهنگی وضع می‌شوند، بستر قانون‌گریزی را فراهم می‌کنند؟ 

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با بیان اینکه »آژانس بازرسی‌ها در ایران را از 
سر گرفته است« گفت: اما ما قادر به دسترسی به سایت‌های کلیدی نیستیم.

به نوشته ایسنا، »رافائل گروسی« در گفت‌وگو با رسانه روسی در پاسخ به این‌که آیا 
پس از تجاوز نظامی آمریکا به سایت‌های هسته‌ای ایران در ماه ژوئن، پیشرفت عملی 
در از سرگیری بازرسی‌ها حاصل شده است و چه زمانی کارشناسان آژانس اتمی قادر 
خواهند بود دوباره به سایت‌های نطنز، اصفهان و فردو دسترسی پیدا کنند؟ خاطرنشان 

کرد که »این مهم‌ترین سوالی است که ما در حال حاضر در ایران داریم.«
وی در ادامه گفت که آژانس اتمی موفق شده است، فعالیت‌های بازرسی در ایران را 

احیا کند و از سر بگیرد، اما این فعالیت‌ها بسیار محدود بوده‌اند.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بدون 
اشاره به اقدام وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
در هدف قرار دادن تاسیسات هسته‌ای کشورمان 
توضیح داد: »ما فقط اجازه دسترسی به سایت‌هایی را 
داریم که مورد اصابت قرار نگرفته‌اند. این خوب است، 
به این معنا که این سایت‌ها در فهرست مورد توافق 

برای بازرسی قرار دارند.«
گروسی که با خبرگزاری ریانووستی گفت‌وگو 
می‌کرد، افزود: این برای ما مهم است اما البته، سه 
سایت کلیدی دیگر )شامل نطنز، اصفهان و فردو( 
حتی از اهمیت بیشتری برخوردارند، زیرا هنوز 

حاوی مقادیر قابل توجهی مواد و تجهیزات هسته‌ای هستند و ما باید به آنجا بازگردیم.«
پس از آنکه رژیم صهیونیستی در شب ۱۳ ژوئن، حملات هوایی متجاوزانه و 
غیرقانونی خود را علیه ایران آغاز کرد ایالات متحده در اقدامی وحشیانه با پیوستن به 
آن، سه سایت هست‌ای در نطنز، فردو و اصفهان را هدف قرار داد. بمباران‌های هوایی 
و حملات خرابکارانه، تأسیسات هسته‌ای، فرماندهان نظامی، فیزیکدانان هسته‌ای 

برجسته و پایگاه‌های هوایی ایران را هدف قرار داد.

بازرسی‌های اخیر آژانس با اجازه شورای عالی امنیت ملی بوده است
سخنگوی سازمان انرژی اتمی گفت: بازرسی‌هایی که بعد از حملات نظامی از 
سایت‌های هسته‌ای انجام گرفته با نظر شورای عالی امنیت ملی و مربوط به بخش‌هایی 

است که به آنها حمله نشده است.
بهروز کمالوندی« سخنگوی سازمان انرژی اتمی در جمع خبرنگاران در حاشیه 
بیست و ششمین نمایشگاه بین‌المللی پژوهش، فناوری و فن‌بازار گفت: بازرسی‌هایی 

که در ماه‌های اخیر توسط آژانس انجام شده با اجازه شورای عالی امنیت ملی و بر اساس 
قانون مجلس بوده است.

وی گفت: همه این بازرسی‌ها مربوط به بخش‌هایی از صنعت هسته‌ای است که 
آسیب ندیده است. برای بازرسی از مراکزی که مورد حمله نظامی واقع شده باید مسیر 
جداگانه‌ای طراحی شود چرا که در موافقتنامه پادمان برای شرایط جنگی پروتکل و 
شرایطی در نظر گرفته نشده است و ما این مساله را بارها به آژانس اعلام کردیم بنابراین 
باید برای بازرسی از سایت‌های مورد نظر یک توافق جداگانه نوشته شود. در شرایطی 

که به تاسیسات و کشور ما حمله شده طبیعی است که نگاه امنیتی در اولویت است.
کمالوندی اظهار کرد: اینکه ما را تحت فشار می‌گذارند که زودتر دسترسی دهیم راه 
به جایی نمی برد، امنیت کشور و تاسیسات هسته‌ای 
ایجاب می‌کند که کار را حساب شده و بر اساس قانون 
و اطمینان از اینکه خطری متوجه تاسیسات نخواهد 

شد، انجام دهیم.

آژانس حق ندارد ادعای بازرسی 
از مراکز مورد حمله داشته باشد

رئیس سازمان انرژی اتمی نیز با بیان این که» باید 
برای بازرسی آژانس از مراکز هسته‌ای که مورد حمله 
قرار گرفتند پروتکل وجود داشته باشد تا اجازه این 
کار داده شود« گفت: آژانس که نه حملات را محکوم 

کرده و نه دستورالعملی برای این شرایط دارد حق ندارد ادعای بازرسی داشته باشد.
محمد اسلامی روز دوشنبه در جمع خبرنگاران درباره درخواست مدیرکل آژانس 
برای بازرسی از سایت‌های هسته‌ای که مورد حمله نظامی قرار گرفته‌اند، گفت: ما برای 
بازرسی از محل‌هایی که مورد حمله قرار نگرفته بود، مجوز دادیم، اما مساله مراکزی 
است که مورد حمله نظامی قرار گرفتند و باید برای بازرسی از این مراکز پروتکل وجود 

داشته باشد. 
وی‌ گفت: آژانس که نه حملات را محکوم کرده و نه دستورالعملی برای این شرایط 
دارد حق ندارد ادعای بازرسی داشته باشد. اینکه با فشار سه کشور اروپایی و آمریکا و 

اسراییل بر ما فشار می آورد برای ما مهم نیست و تاثیرگذار هم نیست. 
رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: مدیرکل باید به دنیا پاسخ دهد چون ممکن است 
برای هر کشوری اتفاق بیفتد. تاسیسات هسته ای ما تحت نظارت آژزانس بوده و آژانس 
باید جواب دهد چرا حملات را محکوم نکرد و برای سایت‌های هسته ای که مورد حمله 

قرار می گیرند چه دستورالعمل و پروتکلی دارد.  

گزارش

نقد

گزارش

عراقچی:

 بلاروس، همانند روسیه شریک خوب ماست

نقدی بر سخنی از دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی

قانون جامعه‌پسند وضع کنید تا مردم اطاعت کنند

گروسی: 

بازرسی‌ها در ایران از سر گرفته‌ شده؛ اما نه سایت‌های کلیدی

بند 4  موضوع  مورخ 1404/09/02  شماره 5/573/د  مجوز  استناد  به  دارد  نظر  در  اندیشه  شهرداری 
صورتجلسه شماره 254 مورخ 1404/08/06 شورای اسلامی شهر، اجرای عملیات ذیل را از طریق مناقصه 

عمومی به کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.
1-موضوع مناقصه : تعمیر و بازسازی دو دستگاه خودرو میدلام عملیاتی آتش نشانی به شرح جزئیات مندرج در 

پیوست اسناد مناقصه با اعتبار39.000.000.000 ریال با احتساب 10% مالیات بر ارزش افزوده 
تبصره 1:  این پیمان فاقد پیش پرداخت، تعدیل،تعلیق و هزینه تسریع می باشد.

2- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 1.950.000.000 ریال )یک میلیارد و نهصد و پنجاه میلیون ریال( است که 

می بایست به یکی از صورتهای مشروحه ذیل به شهرداری تسلیم گردد.
الف- رسید بانکی واریز وجه مزبور به حساب جاری سیبا به شماره 0113994456001 نزد بانک ملی شعبه 

بلوار آزادی به نام شهرداری اندیشه 
ب- ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداري اندیشه

تضمین فوق می بایست در زمان بازگشایی دارای اعتبار بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه 
بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود.

*توجه: به پیشنهادهائی که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 3- مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: 

از تاریخ انتشار آگهي تا پایان ساعت اداری روز سه شنبه مورخ 1404/10/02 و محل دریافت آن صرفاً از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیک دولت  www.setadiran.ir مي باشد.

4- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:                                                                                                                   
متقاضیان می بایست تا پایان ساعت اداری روز یکشنبه مورخ 1404/10/14 اصل ضمانت نامه را به واحد 
دبیرخانه شهرداری تحویل و شماره ثبت پاکت الف دریافت و سپس تصویر سپرده شرکت در مناقصه را در 

سامانه تدارکات الکترونیک www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.
تذکر:صرفا اسناد پاکت های پیشنهاد)ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذیرش است. در جلسه 
بازگشایی پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فیزیکی)کاغذی( و اسناد فاقد امضای الکترونیکی به هیچ وجه مورد 

پذیرش نیست. 
5- مدارك لازم جهت دریافت اسناد مناقصه : 

متقاضیان جهت دریافت اسناد مي بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مناقصه 
اقدام نمایند. 

6-زمان بازگشایی پیشنهادها : 
پایان ساعت اداری روز دوشنبه مورخ 1404/10/15 می باشد.

7-شهرداري اندیشه در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار مي باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/25     تاریخ انتشار نوبت د    وم : 1404/10/02

آگهی مناقصه عمومي

بهروز کاویانی-شهردارشهراندیشه

نوبت اول
آگهی مناقصه عام یک 
مرحله ای با ارزیابی 
کیفی شماره ۱۴۰۴/۹

و  نگهداری  واگذاری حجمی  دارد  نظر  در  کرمانشاه  منطقه  مخابرات 
و  نوسازی  سازی،  بهینه  کارکن،  شماره   376132 تعداد  خرابی  رفع 
پشتیبانی فنی امور شبکه تلفن ثابت مخابرات منطقه کرمانشاه را به 
از طریق  پیمانکاران حقوقی توانمند و واجد شرایط معتبر توانمند را 
کسب  جهت  توانند  می  متقاضیان  نماید.  واگذار  عمومی  مناقصه 
اطلاعات بیشتر به آگهی فراخوان در سایت شرکت مخابرات ایران به 
 BK.tci.ir ومخابرات منطقه کرمانشاه به آدرس www.tci.ir آدرس
یا تماس تلفنی با شماره های 37293179-37292845-37298444 
یا مراجعه حضوری به ساختمان مرکزی مخابرات استان واقع در خیابان 

مصوری مراجعه نمایند.
مخابرات منطقه کرمانشاه

شرکت مخابرات ایران 
)سهامی عام(
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1-موضوع مناقصه : تعمیر و بازسازی دو دستگاه خودرو میدلام عملیاتی آتش نشانی به شرح جزئیات مندرج در 

پیوست اسناد مناقصه با اعتبار39.000.000.000 ریال با احتساب 10% مالیات بر ارزش افزوده 
تبصره 1:  این پیمان فاقد پیش پرداخت، تعدیل،تعلیق و هزینه تسریع می باشد.

2- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 1.950.000.000 ریال )یک میلیارد و نهصد و پنجاه میلیون ریال( است که 

می بایست به یکی از صورتهای مشروحه ذیل به شهرداری تسلیم گردد.
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*توجه: به پیشنهادهائی که تضمین شرکت در مناقصه آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 3- مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: 
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منطقه کرمانشاه

چرتکه 3

تاخت‌وتاز ارز معلول کسری بودجه و تورم است: 

بی‌توجهی بازار  ارز 
به 6  فرمان بانک مرکزی 


